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Tabela 3. Respostas aos pós-testes de Sistema Reprodutor, segundo o grupo e forma de apresentação. Recursos pedagógicos lúdicos na educação em saúde de adolescentes escolares: Drogas e DST.
	Nº
	Perguntas sobre o Sistema Reprodutor
	Pós-testes

LÚDICO

(52)
	% de acertos
	Pós-teste

EXPOSITIVO

(47)
	% de acertos

	11
	Só devemos usar camisinha por causa da AIDS, pois as outras doenças sexuais podem ser tratadas com remédios.
	G1=22

G4=30

Total=52
	100
	G2=18

G3=29

Total=47
	100

	12
	A decisão de usar camisinha deve sempre partir da menina, pois é ela que vai ficar grávida.
	G1=21

G4=28

Total=49
	94,23
	G2=18

G3=27

Total=45
	95,74

	13
	O corpo de uma adolescente está totalmente preparado para suportar uma gestação de um bebê.
	G1=22

G4=30

Total=52
	100
	G2=18

G3=27

Total=45
	95,74

	14
	Uma gravidez pode atrapalhar a vida da adolescente, por isso é recomendável fazer um aborto com alguém experiente ou provocá-lo tomando algum tipo de chá ou remédio abortivo.
	G1=22

G4=30

Total=52
	100
	G2=18 

G3=29

Total=47
	100

	15
	O HPV é um Vírus que causa câncer no útero na mulher e no pênis no homem.
	G1=21

G4=29

Total=50
	96,15
*p<0,05
	G2=15

G3=24

Total=39
	82,97


	16
	A sífilis é uma doença sexual que pode causar má formação do bebe durante a gestação.
	G1=19

G4=29

Total=48
	92,30
	G2=16

G3=27

Total=43
	91,48

	17
	Devo usar camisinha só no início, pois não conheço a pessoa. Depois que conheço, não preciso usar e só tomar remédio para não engravidar.
	G1=20

G4=26

Total=46
	88,46
	G2=18

G3=27

Total=45
	95,74

*p<0,05

	18
	Acho que quando o (a) professor (a) me fala em usar camisinha, ele (a) está me incentivando a fazer sexo. Essas coisas não devem ser faladas na escola.
	G1=22

G4=30

Total=52
	100
	G2=18

G3=27

Total=45
	95,74

	19
	Acho desnecessário se falar de sexo agora, pois sou muito jovem para ter uma relação com alguém.
	G1=21

G4=29

Total=50
	96,15

*p<0,05
	G2=15
G3=25
Total=40
	85,10

	20
	Os pais têm um papel importante na orientação dos filhos sobre gravidez e prevenção de doenças sexuais.
	G1=22

G4=30

Total=52
	100
	G2=18

G3=29

Total=47
	100


Fonte: Dados dos autores obtidos na intervenção metodológica. *Teste Person Qui-quadrado com significância estatística nas questões 15,17 e 19.
